va //, A CIVIS MERNOKIRODA KF'T
¥ 4030 Debrecen, Dobverd utca 12.
iroda: 4025 Debrecen, Simonffy utca 4—6. 103.

tel.: 30-69-045-79 civiskft@gmail.com
Tervszam: Megbizo: . 7 . ,
472018 NAGYHEGYES KOZSEG ONKORMANYZATA
4064 Nagyhegyes, Kossuth u. 2.
Késziilt: Terv targya:
2018 szeptember NAGYHEGYES, Veres Péter utca
Frp——— Gtburkolat—felGjitas
M=1:100 kiviteli terve
Rajzszam: Részmlivelet:
U-4 KERESZTSZELVENYEK
Ugyvezets: Szakagi tervezo: / | Szakagi tervezé: /
Balla Ottd Eglé%gogggs/zozl%/é e Eglfg‘%f%ggsmé/é 2

A jelen dokumentumban megtestesiilé eljards, miszaki megoldasok, ismeretek és gyakorlat a Civis Mérnokiroda
Kft szellemi tulajdona. A szolgdltatas alapjat képezd szerzodés értelmében védett, és kizardlag annak
korlatai kozott hasznalhatd fel. A szerzodéstol eltérd felhasznalasa, masolasa, kozlése, hozzaférhetové tétele tilos.
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